

駐韓國代表唐殿文10月30日由駐處僑務組長廖靜芝陪同走訪漢城華僑小學，理事長吳學彬、理事會成員、學校主任及園長們在校門口迎接。

漢城華小學自1909年學校創立以來已經超過一百年，目前學生人數600多人，教職員66人，已漸具知名度，經常有多國籍家長到訪學校，希望能將孩子送到這裡就學。為維持良好的學習環境，歷屆理事會不斷的捐贈、修繕翻新各項設備。當然教學的水準更是教育成敗的關鍵，學校一直使用僑務委員會所提供的教科書，重視老師的素質及在職進修，增設多樣性社團，家長們才能安心地將孩子交給漢小。

唐殿文就任後首次到學校訪問，吳學彬詳細為他解說學校的環境、成立發展的歷史及未來的計畫。學校內側有一棟建築，標示著「漢城華僑中學」：原來漢城僑校中小學曾經是合校上課，全盛時期學生人數多達三千多人；後來因為校舍不敷使用，僑中才遷到現在的延禧洞。為了留存歷史的記憶，仍然保留于右任原始題字，而兩邊的對聯則是第一任駐韓大使王東原所題「淨水為池懷祖國，南山當戶毓英豪」。目前，這棟建築的禮堂為因應未來校舍的改建，已經分隔成數間教室，以便容納上課的學生。

因為是首次訪問學校，唐殿文也應學校要求以毛筆字題下「僑校基石」，呼應漢城華僑小學扮演韓國僑教基石的事實。學校現正進行正體漢字文化節的活動，唐殿文對學生作品的超高水準甚為激賞。